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Simulare judeteana

BAREM ORIENTATIV DE NOTARE SI EVALUARE
Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

Subiectul I (30 puncte)
1. 2 2 2p
Avem a=[(1-v23) —[(1+423) =[1-v23|-[1++23],
deunde a=~23-1-1-+23=2€7Z. 3p
2. Gf NGg # ¢ < ecuatia f(x) =g(x) are solutii reale
fO=g() o 2x+2=x* -1 x* ~2x-3=0 3p
Ecuatia x° —2x—3 =0 are solutiile:
x, =—=1= y, =0 si se obtine punctul de intersectie A(—1,0) si
2p
x, =3 =y, =8 si se obtine punctul de intersectie B(3,8)
3. 3" =3 43" =63 <= 3°(1-3+9)=63. 3p
Se obtine 7:3"=63<3"=9,deunde x=2. 2p
4. Numirul submultimilor cu 2 elemente ale unei multimi cu # elemente este C. 2p
. n! ” _ 5 3p
C=21¢———=21n"-n-42=0, neN,n=2, cu solutia naturala n="7.
2L (n-2)!
S. 5 T oA T T . m -3 3p
Vectorii u =mi—3j si v=_(m—1)i+2j sunt coliniari ddaca " = >
m —
: 2p
adica 5m =3, de unde m =—.
6. . ( frj . Vs .oz 1. 3
sin| x—— |=sinxcos——cosxsin—=—sinx——Ccosx
3 3 3 2 2 2p
T T, .7 3 |
COS| X—— |=COSXCOS—+SInxsiIn—=——COoSsx+—SInx
6 6 2 2
2p
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Se obtine
; ( 71'] ( x] I 3 3 g ;
sin| x—— |+cos| x—— |=—sinx———cosx+—cosx+—sinx=sinx,Vx e R.
3 6) 2 2 2 2
Ip
Subiectul 11 (30 puncte)
1. a) 3 2 ) 4 -2 2p
Pentru A = , calcul direct [, + A=
6 —4 6 -3
. , (4 2 3p
si (I, +4) = 5 =1 +4.
Calcul: A" =A4-A= =—4
-6 4
b) 2 2
A=A A=-4-4=-4"=4 2p
Multimea {4" |[ne N} = {~A4, A} are 2 elemente. Ip
det(23-1,— A+ A - A’ +..— A7) =det(23-I,-A—A—...— A) = 2p
23 ori
. =det(23-1, —234) = det(23(1, — A)) = 23’ ) =
-6 5 2p
=2-23"=1058. Ip
2.a) Calcul direct: 3(x+1)(y+D)—-1=3(xy+x+y+1)—1 3p
=3xy+3x+3y+2=x0y, Vx,yeR. 2p
xoy=3xy+3x+3y+3-1=3(xy+x+y+1)-1
=3x+D)(y+D)-1Vx,yeR ' 3p
2p
b) . : 2 2p
Element neutru: Jee€ R al. xce=eox=x, Vxe R. Se obtine e=—§ eR.
Elemente simetrizabile: pentru x€e R,Ax'e R ai. xox'=x'ox=——,
se obtine x'= —9x=8 eR, Vxe R\{-1}
9x+9
2p
Multimea elementelor simetrizabile este R\ {-1} . Ip
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©) Se observicd xo(—-1)=(-1)ex=-1, Vx=-10,10 3p
Atunci(—10) o (=9)o...00010...010=-1 < 0. 2p
Subiectul I11 (30 puncte)
1.a . — 1 ) 1
N GO p
x—l x—1
2
, x +4x+3 2p
Fi=E20 e
(x+2)
8 2p
1) =—.
AU 5
b) +4x+3
Fl) =200 vreRV(-2)
(x+2) 2p
f(x)=0 x> +4x+3=0 cusolutiile x, =3, x, =—1.
Din tabelul cu semnul derivatei, avem ca x, = —3, geometric 4(—3,-3), este punct maxim
si x, =—1, geometric B(—1,1), este punct minim. 3p
c) . o .. X +3x+3
Pentru asimptotd orizontala: lim ————— =+o0.
x—>+m x+2
Deci nu exista asimptota orizontala. Ip
Cautam asimptotd oblicd y =mx+n
? $3%+3
m = lim @2 lim Lzlelﬁi*
X—+oo X x>+ x2 4+ 2x 2p
_ i _ x2+3x+3 _ 5 x+3_1R
= SRR =l (o) Sra e
Ecuatia asimptotei oblice la +o0 este y = x+1. 2p
2.2) F primitiva a lui f'dacd F derivabila si F'(x)= f(x), Vxe R Ip
F'(x)=(e"(x* =5x+2))' =" (x* -3x-3) = f(x), VxeR. 4p
Sau calcul direct je* (x* =3x=3)dx=e' (x> —5x+2)+ C = F(x).
Sp
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b | Avem [ rGdy=Fo| 4 = F(-)-F(-2) 3p

_ 8e—16 2p
o

<) F'(x)=e'(x*-3x-3)= f(x), xR
F'(x)= f(x)=e (x> —x—6), xe R 2P
F'x)=0 e (x*-x-6)=0=x, =-2, x, =3. 2p
Din tabelul de semn al lui 7 "(x) se obtine ca punctele de inflexiune ale functiei F sunt
x, =-2, x, =3, adici, d.p.v. geometric avem: A(—z, L—?J B(3,-4¢’).

Ip
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